)«

Celw—— 1 2655wl o) Wow

~\g
X

T
2
g
X
T
2
g
X
g
X«
g
X
g
)<
g
X
T
X
g
X
g
)«
g
X
g
X
g

X<

g

Olpl oludl ) colw yo ool angs

Jlogww 11 2 Y lguo Slass http://irmath.com

oo Sloc! pgd Luad

irmath-pY-chY-++y : LG us

@irmath o/ 5L JU

RO e 1Y g 2150

(0505 1) .oudd Lid Glazo jozxo (59, 1y ) olael 1) Jlgw

v (=v) = (=F) v

\

(0003 ¥ ) oS Jol5' 1y 33 sl g9lws :¥ Jlgw

(-0Y) a8 =

(V) o ,8) &y 8=

)«

-E+VW))=
—+=YAN))=
(030 ¥ ) ol Iy 505 GG, 9 g0 Jool> Y Jlgw

YP—(-8) = PO+ VA=

D+Tx(Y)= Ax Y+ (1) =

(0305 ¥) om0 GV 1) Sy 52 &5 52 due :F Jlgws
I(l_‘;1 |‘/_.\.\} | "/.}’;-_I\I IK/--_T.\\I IK/-_l_h-\\l | lI(lj* | IK/,_I_ -H\I | |K,-,_I_ ) | >
- =Y 4 A v 5 Y ) o Y 4 4 4 40 4P 4V A 4 Yo 1YY

http

g
X

:/lirmath.com Y axan
b viv wiv wiv wiv wiv v v v ¥ v ¥ v vl v
A A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T

Olrl Sledl; colo Iyt SYlgw aiged sobils

X

g

X

g

X

N\ g

X}

g

X

g

X

T
X

T

X«

Ny

XM

Ny



Y wiv whv wiv wiv viv wiv vijv viv wjv viv wiv vijv viv v viv vjr viv viv v viv v viv v ¥
A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘A A‘T A‘A A‘T A‘A A‘T A‘A A‘T A‘T A‘T A‘A A‘T A‘T A‘
(6305 1/B) oS dus o 2 L1y 35 oUc 1D Jlguw

-1v +\Y O -\¥ -\Y ‘ +0 O -0 ‘ -y O VO

+YY2\0 O—W+YY‘ Y+ O -0 +)) ‘ F—Y OT—?
(0303 +/0) .Camwl —————————— GO 0,)lg0d Cadio due 90 g Jol>— I :F Jlguw
(6 y03 +/B) —————— b cawl ol olass 8 40 due 2o Jolo— o
(6303 /) (ki — yioS) .09l o0 ———————— (oS o (S i G S Hlade - o

X

(o0 V) .o

(6 g0 V) oS i po Cawly s o 1 g ) a1 S5 95 311y 5 slaous :A Jlgw

+Y0 +¥ O v —VF —YY OY —FO

0 39y ol 30 3 Slad slod .Cowl jao g5 4z )0 A Jlw 9y (o 58 jw 30 ol 5 Sle Lod A g
3lanl g 3y (Gled lod .l 009y oyl pd 3 pidiaw 4z 0 Y laal slgd slod g () o 31 Oy dmy0

http://irmath.com Y IY axio Slpl olesl ) col 5l s EYlguw diges sglils
b whv wiv wiv v wiv wiv wiv wiv v viv v vjv wiv v viv v viv viv v viv v viv v ¥
A A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T a7 A‘T a7 A‘T a7 A‘T a7 A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T A‘T 2

T

N\ g



L L L e L
* (0305 ¥) .oy 591 Cawsas Iy 3 G o Jool Ve Jlgm *
x x
W CO)x - o
i -=0)x (-¥)= z
* (V)= FNx (Y +0)= *
x x
* (F-1)x (\-F) = *
x x
x x
o (0705 Y18) 1S JalS 1y 305 Jgor M Jlgw I
x x
* 1 ¥ A *
x x
* -Y $ -V x(-T) *
x x
o | ¥ 5 - o
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
x x
i http://irmath.com YW amio Ol lesl; colu 3 i EYlgw diges sgbils i
R L e L e L



